

正 誤 表

弊社刊『笑顔が幸せを運ぶ』 365日のていねいな暮らし方』(第1刷)の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

P 8 × KAKOKAWA → ○ KADOKAWA

P55 4行目 文末の句点漏れ。

P220 3行目 × KADOKAW → ○ KADOKAWA